

22 сентября
Всемирный день
без автомобиля



ПРОСТО
ОСТАВЬ АВТО
ДОМА!

В этот день автомобилистам и мотоциклистам предлагается отказаться от использования потребляющих топливо транспортных средств.

Слишком большое количество машин — проблема не только больших городов. Это проблема уже достаточно давно является глобальной. Ведь автотранспорт разрушает и биосферу планеты, и самого человека — подсчитано, что каждый день автомобиль убивает более 3000 человек.

День без автомобиля — символическая акция международного уровня, призванная напомнить обществу о вреде чрезмерной автомобилизации для природы и человека, а также показать возможные альтернативы этому транспортному средству.

Главный девиз Дня: **«Город как пространство для людей, пространство для жизни».**

